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10110001 Řidič vozidla z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako poslední. 

b) projede křižovatkou jako první. 

c) dává přednost v jízdě oběma tramvajím. 

 

 

 

 

 

 

10110002 Řidič vozidla z výhledu 

 
a) dává přednost v jízdě tramvaji č. 2. 

b) dává přednost v jízdě oběma tramvajím. 

c) projede křižovatkou jako první. 

 

 

 



10110003 Tramvaje projedou křižovatkou 

 
a) jako první. 

b) po projetí vozidla z výhledu. 

c) jako první současně se zeleným vozidlem. 

 

 

 

 

 

 

10110004     Zelené vozidlo projede křižovatkou 

 
a) jako první současně s oběma tramvajemi. 

b) až po projetí obou tramvají a vozidla z výhledu. 

c) po projetí vozidla z výhledu současně s oběma tramvajemi. 

 
 
 
 
 
 
 



10110005     Vozidlo z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako poslední. 

b) projede křižovatkou jako první. 

c) má přednost v jízdě před červeným vozidlem. 

 

 

 

 

 

 

10110006     Vozidlo z výhledu 

 
 
a) dává přednost v jízdě tramvaji a má přednost v jízdě před červeným vozidlem. 

b) projede křižovatkou jako poslední. 

c) projede křižovatkou první. 

 

 

 

 

 



10110007     Vozidlo z výhledu 

 
a) má přednost v jízdě před tramvají a dává přednost v jízdě červenému vozidlu, přijíždějícímu zprava. 

b) projede křižovatkou jako druhé po tramvaji. 

c) projede křižovatkou jako poslední. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10110008     Červené vozidlo projede křižovatkou 

 
a) jako první. 
b) jako druhé, po projetí vozidla z výhledu. 

c) jako druhé, po projetí tramvaje. 
 
 
 
 
 

 

 



10110009     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) dává přednost v jízdě oběma tramvajím. 

b) dává přednost v jízdě zelenému vozidlu. 

c) projede křižovatkou jako první 
 
 
 
 
 
 

 

 

10110010     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako první. 

b) dává přednost v jízdě tramvaji č. 1. 

c) projede křižovatkou jako poslední. 
 
 

 

 

 



10110011     Řidič vozidla z výhledu 

 
a) dává přednost v jízdě tramvaji č. 2. 
b) projede křižovatkou jako první. 

c) dává přednost v jízdě tramvaji č. 1 a zelenému vozidlu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10110012     Tramvaj č. 1 projede křižovatkou 

 
a) jako první současně s tramvají č. 2. 

b) po projetí vozidla z výhledu. 

c) po projetí vozidla z výhledu a zeleného vozidla. 

 

 

 

 

 

 



10110013     Zelené vozidlo 

 
a) projede křižovatkou jako první. 
b) projede křižovatkou jako druhé po projetí vozidla z výhledu. 

c) projede křižovatkou jako poslední. 

 

 

 

 

 

10110014     Tramvaje projedou křižovatkou 

 
a) po projetí vozidla z výhledu. 

b) po projetí vozidla z výhledu a zeleného vozidla. 

c) jako první. 
 

 

 

 

 

 



10110015     Tramvaj č. 2 projede křižovatkou 

 
a) současně s tramvají č. 1 jako první. 
b) současně s vozidlem z výhledu jako druhá. 

c) současně s tramvají č. 1 po projetí vozidla z výhledu. 

 

 

 

 

 

10110016     Jako první projede křižovatkou 

 
a) vozidlo z výhledu. 

b) tramvaj č. 1. 

c) vozidlo z výhledu současně se zeleným vozidlem. 
 
 

 

 

 

 



10110018     Jako poslední projede křižovatkou 

 
a) tramvaj č. 2. 
b) zelené vozidlo. 

c) vozidlo z výhledu. 
 



10110019     Křižovatkou jako první projede 

 
a) tramvaj. 
b) tramvaj současně s vozidlem z výhledu. 

c) tramvaj současně s motocyklem. 

 

 

 

 

 

 

10110020     Křižovatkou jako první projede 

 
a) motocykl. 

b) modré vozidlo. 

c) tramvaj. 

 

 

 

 

 



10110021     Křižovatkou jako první projede 

 
a) tramvaj současně s vozidlem z výhledu. 
b) tramvaj. 

c) modré vozidlo současně s motocyklem. 

 

 

 

 

 

 

10110022     Tramvaj projede křižovatkou 

 
a) jako první. 

b) jako první současně s motocyklem. 

c) jako druhá. 

 

 

 

 

 

 



10110023     Vozidlo z výhledu 

 
a) projede křižovatkou jako první současně s tramvají. 
b) projede křižovatkou jako poslední. 

c) projede křižovatkou jako druhé po projetí tramvaje. 

 

 

 

 

 

 

10110024     Vozidlo z výhledu 

 
a) přijíždí na křižovatku po hlavní pozemní komunikaci. 

b) přijíždí na křižovatku po vedlejší pozemní komunikaci. 

c) přijíždí na křižovatku, kde není upravena přednost v jízdě. 

 

 

 

 

 

 


